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 ١ جذومن يوناثلا يناثلا فصلا – لولأا يساردلا لصفلا تایضایرلا ةدام ةرتفلا رابتخا

 ......... سولجلا مقر .................... فصلا .................................................... .............................. / ةبلاطلا مسا

 ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
!  ددعلا -١

	#
 ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی  

A 𝐼, 𝑅 B 𝑍, 𝑄, 𝑅 C 𝑄, 𝑅 D 𝑁,𝑊, 𝑍 
 
 يبسن ریغ ددع نع ربعی ةیتلآا دادعلأا نم يأ -٢

A 3
4 B √36 C 2𝜋 D 0.3 

 

$.   ةرابعلا يف ةحضوملا ةیصاخلا -٣
%
/ .%

$
/ =  ةیصاخ ىمست    1

A عیزوتلا B لیدبتلا C يبرضلا دیاحملا D يبرضلا ریظنلا 
 
 1.5 ددعلل يبرضلا ریظنلا -٤

A −
2
3 B 2

3 C 3
2 D 5

2 

𝑥)2 ةرابعلل ةروص طسبأ ام  -٥ − 𝑦) − 2(𝑦 − 2𝑥) 
 
 

A 6𝑥 − 4𝑦 B 2𝑥 − 4𝑦 C 6𝑥 D −6𝑥 − 4𝑦 
 
 يواست 𝑓(3.5) ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥]   تناك اذإ -٦

A −3 B 3.5 C −4 D 3 
 
,(4,6)} ةقلاعلا لاجم يدجوأ -٧ (−1,9),    ؟ لا مأ ةلاد تناك اذإ ام يددح مث ،{(4,5)

A 		 ةلاد 	،{6,9,5} B ةلاد 		،{4, −1} C ،{4,    ةلاد تسیل ،D {6,9,5} 	 ةلاد تسیل{1−
 
 = 𝑓(𝑥)  [𝑥] ةلادلل ينایبلا لیثمتلا لكش   -٨

A ةیقفأ ةمیقتسم عطق B فرح لكش ىلع V C میقتسم طخ D ةیسأر ةمیقتسم عطق  
 

 ينایبلا لیثمتلا للاخ نم ةلادلا عون وھام -٩
 

A ةیجردلا 	 B ةیعیبرتلا  

 

C	ةیطخلا 	 D	ةقلطملا ةمیقلا 

 
𝑦 ةنیابتملل لحلا ةقطنم -١٠ ≤  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4

A لفسأ B راسی C ىلعأ D نیمی 

 
 
 



𝑥  ينایبلا لیثمتلا نع جتانلا ثلثملا سوؤر  تایثادحإ نم -١١ + 2𝑦 < 4	 	𝓍 ≥ 	0		,		y	≥ 0 
A (−2,0) B (	2,0) C (	4,0) D (	0,1) 

 
𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -١٢ − 𝓎 > −2 

A (−5,−1) B (7,7) C (0,7) D (−4,0) 

 
𝑓(𝑥)  7−   ةلادلا ىدم  -١٣ = 	 |𝓍 + 1| 

A 𝛶 ≥ 7 B 𝛶 ≥ 1 C 𝛶 ≥ −7 D 𝛶 ≤ −7 

 
,(6,1) يھ علضملل لح ةقطنم سوؤر تناك اذإ -١٤ (2,5),  ةلادلل ىرغصلا ةمیقلا نإف ، (2,1−)

𝑓(𝑥, 𝑦) = −5𝑥 + 2𝑦	  يواست لحلا ةقطنم لخاد  
A −20 B −28 C 0 D 12 

 
 
  يدجوأ  كمامأ لكشلا للاخ نم  /أ-: يناثلا لاؤسلا

                              ................................................................................................................... لاجملا

 .................................................................................................................. ىدملا

 ....................................................................... ةلاد لثمت لھ

   ........................................................................ةنیابتم..ةلاد لثمت لھ

 

 

𝑦 ةنیابتملا يلثم  / ب ≥ |𝑥 − 2| 

   

 

 



 ٢ جذومن يوناثلا يناثلا فصلا – لولأا يساردلا لصفلا تایضایرلا ةدام ةرتفلا رابتخا

 ......... سولجلا مقر .................... فصلا .................................................... .............................. / ةبلاطلا مسا

 

 ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی 5√ ددعلا -١

A 𝑄 B 𝑁 C 𝑊 D 𝐼 
 
 يبسن ریغ ددع نع ربعی ةیتلآا دادعلأا نم يأ  -٢

A 3
4 B √37 C √36 D 0.3 

 
2 .يف ةحضوملا ةیصاخلا -٣ + (5 + 7) = (2 + 5) +   ةیصاخ ىمست  7
 

A عیزوتلا B عمجلا( لیدبتلا( C عیمجتلا )عمجلا( D عیمجتلا )برضلا( 
 
 7− ددعلل يعمجلا ریظنلا -٤

A 7 B 1 C 0 D −
1
7 

 
4𝓍)2 ةرابعلل ةروص طسبأ ام -٥ − 2𝑦) − 2(3𝑥 + 𝑦)	

 
A 2𝑥 − 6𝑦 B 6𝑦 − 2𝑥 C −4𝑦 D 2𝑥 − 2𝑦 

 
 يواست 𝑓(−3.5) ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥]   تناك اذإ -٦

A −3.5 B 3.5 C −4 D −3 
 
,(4,6)} ةقلاعلا ىدم يدجوأ -٧ (−1,9),    ؟ لا مأ ةلاد تناك اذإ ام يددح مث ،{(4,5)

A 		 ةلاد 	،{6,9,5} B ةلاد 		،{4, −1} C ،{4,    ةلاد تسیل ،D {6,9,5} 	 ةلاد تسیل{1−
 
 
 = 𝑥|  𝑓(𝑥)| ةلادلل ينایبلا لیثمتلا لكش -٨

A میقتسم طخ  B فرح لكش ىلع V C ةیقفأ ةمیقتسم عطق  D فرح لكش ىلع U 
 
 ينایبلا لیثمتلا للاخ نم ةلادلا عون وھام -٩

 
A ةیجردلا 	 B ةیعیبرتلا  

  

C	ةیطخلا 	 D	ةقلطملا ةمیقلا 

 
𝑦 ةنیابتملل لحلا ةقطنم -١٠ >  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4

A لفسأ B راسی C ىلعأ D نیمی 



 
𝑥  ينایبلا لیثمتلا نع جتانلا ثلثملا سوؤر  تایثادحإ نم -١١ + 2𝑦 < 4	 	𝓍 ≥ 	0		,		y	≥ 0 

A (	0,0) B (	2,0) C (	0,4) D (	0,1) 
 

𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -١٢ − 𝓎 > −2 
A (−5,−1) B (−7,0) C (3,0) D (−4,0) 

 
𝑓(𝑥)  7+   ةلادلا ىدم -١٣ = 	 |𝓍 + 1| 

A 𝛶 ≥ 7 B 𝛶 ≥ 1 C 𝛶 ≥ −7 D 𝛶 ≤ −7 

,(6,1) يھ علضملل لح ةقطنم سوؤر تناك اذإ -١٤ (2,5), ,𝑓(𝑥 ةلادلل ىمظعلا ةمیقلا نإف ، (2,1−) 𝑦) =
−5𝑥 + 2𝑦	  يواست لحلا ةقطنم لخاد 

A −20 B −28 C 0 D 12 
 

  يدجوأ  كمامأ لكشلا للاخ نم  /أ-: يناثلا لاؤسلا

                              ................................................................................................................... لاجملا

 .................................................................................................................. ىدملا

 ....................................................................... ةلاد لثمت لھ

   ........................................................................ةنیابتم..ةلاد لثمت لھ

 

𝑦 ةنیابتملا يلثم  / ب ≥ |𝑥| + 2 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 ٣ جذومن يوناثلا يناثلا فصلا – لولأا يساردلا لصفلا تایضایرلا ةدام ةرتفلا رابتخا

 ......... سولجلا مقر .................... فصلا .................................................... .............................. / ةبلاطلا مسا

 

 ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
  ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی 25√	−  ددعلا -١

A 𝑍, 𝑄, 𝑅 B 𝑊,𝑍, 𝑄, 𝑅 C 𝐼, 𝑅 D 𝑁,𝑊, 𝑍 
 
 18√،77√،36√،21√ دادعلأا نم فلتخملا ددعلا -٢

A √18 B √77 C √36 D √21 
 
2𝑥 .يف ةحضوملا ةیصاخلا -٣ + 3 = 3 + 2𝑥  ةیصاخ ىمست 

A عیزوتلا B عمجلا( لیدبتلا( C لیدبتلا )برضلا ( D عیمجتلا )برضلا( 
 
 0.8− ددعلل يعمجلا ریظنلا -٤

A 0.2 B 3
5 C −

5
4 

D 4
5 

 
4𝓍)3 ةرابعلل ةروص طسبأ ام -٥ − 2𝑦) − 3(3𝑥 + 𝑦)	

 
A 6𝑥 − 4𝑦 B 3𝑥 − 9𝑦 C 3𝑥 D 9𝑦 − 3𝑥 

 
 يواست 𝑓(0.5)	ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥] تناك اذإ -٦

A 1 B −0.5 C 0 D 5 
,(4,6)} ةقلاعلا لاجم يدجوأ -٧ (−1,9),    ؟ لا مأ ةلاد تناك اذإ ام يددح مث ،{(5,5)

A 		 ةلاد 	،{6,9,5} B ةلاد 		،{4, −1,5} C ،{4,    ةلاد تسیل ،D {6,9,5}  ةلاد تسیل{1,5−
 
( ةلادلا  ىدمو لاجم -٨ 	= 	 |𝑥|  𝑓(𝑥) 

A لاجملا=	𝑅 
 𝑅	=ىدملا

B لاجملا = 𝑅 
 𝒵 = ىدملا

C لاجملا = 𝑅 
𝑦 = ىدملا ≥ 0 

D لاجملا = x≥ 0 
𝑦 = ىدملا ≥ 0 

 
 ينایبلا لیثمتلا للاخ نم ةلادلا عون وھام -٩
 

A ةیجردلا 	 B ةیعیبرتلا  

 

C	ةیطخلا 	 D	ةقلطملا ةمیقلا 

 
𝓍 ةنیابتملل لحلا ةقطنم -١٠ ≥  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4
 

A لفسأ B راسی C ىلعأ D نیمی 

 



𝑦  ينایبلا لیثمتلا نع جتانلا ثلثملا سوؤر  تایثادحإ نم -١١ ≥ −2	𝓍 +6		 	𝓍 ≥ 	0		,		y	≥ 0 
A (−3,0) B (	0,6) C (	0,3) D (	0,1) 

 
𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -١٢ + 𝓎 > 7 

A (0,0) B (7,2) C (−4,1) D (4, −1) 

 
𝑓(𝑥)  7−   ةلادلا ىدم -١٣ = −	|𝓍 + 1| 

A 𝛶 ≥ 7 B 𝛶 ≥ 1 C 𝛶 ≥ −7 D 𝛶 ≤ −7 

 
,(4,5) يھ علضملل لح ةقطنم سوؤر تناك اذإ  -١٤ (4, −4),  ةلادلل ىمظعلا ةمیقلا نإف ، (5,5−)

𝑓(𝑥, 𝑦) = 5𝑥 − 2𝑦	  يواست لحلا ةقطنم لخاد 

A −30 B −28 C 28 D 10 
 
 
  يدجوأ  كمامأ لكشلا للاخ نم  /أ-: يناثلا لاؤسلا

                              ................................................................................................................... لاجملا

 .................................................................................................................. ىدملا

 ....................................................................... ةلاد لثمت لھ

   ........................................................................ةنیابتم..ةلاد لثمت لھ

 

𝑦 ةنیابتملا يلثم  / ب ≤ |𝑥 + 2| + 2 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 ٤ جذومن يوناثلا يناثلا فصلا – لولأا يساردلا لصفلا تایضایرلا ةدام ةرتفلا رابتخا

 ......... سولجلا مقر .................... فصلا .................................................... .............................. / ةبلاطلا مسا

 

 ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا
 ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی  75  ددعلا -١

A 𝑊,𝑍, 𝑄, 𝑅 B 𝑁,𝑊, 𝑍, 𝑄, 𝑅 C 𝑄, 𝑅 D 𝑁,𝑊, 𝑍 
 
 18√،77√،35√،64√ دادعلأا نم فلتخملا ددعلا -٢

A √18 B √77 C √35 D √64 
 
𝑥)2 .يف ةحضوملا ةیصاخلا -٣ + 7) = 2𝑥 +  ةیصاخ ىمست  35

A عیزوتلا B عمجلا( لیدبتلا( C لیدبتلا )برضلا ( D عیمجتلا )برضلا( 
 
	0.6− ددعلل يبرضلا ریظنلا -٤
 

A −
3
5 B 3

5 C −
5
3 

D 0.4 

 
𝑥)2 ةرابعلل ةروص طسبأ ام  -٥ − 𝑦) − 2(𝑦 − 3𝑥) 

A 8𝑥 − 4𝑦 B 4𝑥 − 4𝑦 C 8𝑥 D −8𝑥 − 4𝑦 
 
 يواست 𝑓(−0.5)	ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥] تناك اذإ ٦

A 1 B −0.5 C 0 D −1 
 
,(4,6)	} ةقلاعلا -٧ (−1,9), (3,2),  اھادم نوكی {(4,5)

A {4} B {6,4,3} C {4, −1,3} D {6,9,2,5} 
 
 𝑓(𝑥)  [𝑥]	=	) ملأا ةلاد ( ةیجردلا ةلادلا لاجم -٨

A لاجملا=	ℛ 
 ℛ	=ىدملا

B لاجملا = ℛ 
 𝒵 = ىدملا

C لاجملا=	 𝒵 
 ℛ =ىدملا

D لاجملا = 𝒵 
 𝒵 =ىدملا

 
 ينایبلا لیثمتلا للاخ نم ةلادلا عون وھام  -٩

 
A ةیجردلا 	 B ةیعیبرتلا  

 

C	ةیطخلا 	 D	ةقلطملا ةمیقلا 

 
 

𝓍 ةنیابتملل لحلا ةقطنم  -١٠ <  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4
A لفسأ B راسی C ىلعأ D نیمی 



 
𝑦    ماظنلا لح ةقطنملً اسأر لثمت لا يتلا ةطقنلا -١١ ≥ −2	𝓍 +6		 	𝓍 ≥ 	0		,		y	≥ 0 

A (	0,0) B (	6,0) C (	0,3) D (	0,1) 
 

𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -١٢ + 𝓎 < −2 
A (0,0) B (3,2) C (−4,1) D (4, −1) 

 
𝑓(𝑥)  1+   ةلادلا ىدم -١٣ = 	 |𝓍 + 1| 

A 𝛶 ≥ 7 B 𝛶 ≥ 1 C 𝛶 ≥ −7 D 𝛶 ≤ −7 

 
,(4,5) يھ علضملل لح ةقطنم سوؤر تناك اذإ -١٤ (4, −4),  ةلادلل ىرغصلاا ةمیقلا نإف ، (5,5−)

𝑓(𝑥, 𝑦) = 5𝑥 − 2𝑦	  يواست لحلا ةقطنم لخاد 

A −35 B −28 C 28 D 10 
 
  يدجوأ  كمامأ لكشلا للاخ نم  /أ-: يناثلا لاؤسلا

                              ................................................................................................................... لاجملا

 .................................................................................................................. ىدملا

 ....................................................................... ةلاد لثمت لھ

   ........................................................................ةنیابتم..ةلاد لثمت لھ

 

𝑦 ةنیابتملا يلثم  / ب ≤ 2|𝑥| + 3 

   

 

 

 

 

 

 

 

 


